



---

## O6: CURS INTENSIV PENTRU CURSANȚI ADULȚI “O ZI IN PIELEA “CELUILALT”

### Planul cursului

**Us & Them: dialog, tolerance, collaboration for good coexistence in a multicultural world!**

Project type: Erasmus+ / Strategic Partnerships for adult education; Ref. no.: 2015-1-RO01-KA204-015131

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."

---

## INTRODUCERE

Cursul intensiv pentru cursanți adulți (cetățeni ai societăților multiculturale) cu titlul "**O zi în pielea "celuilalt "**" este conceput în cadrul proiectului "Us & Them ", de către educatorii adulți care au participat la cursul de formare mixtă pentru educatori adulți "*Gestionarea grupurilor multiculturale și multietnice pentru toleranță și bună coexistență*", în faza anterioară a proiectului. Cursul va fi implementat pe baza O5 (Manualul II pentru cursanți care trăiesc în societăți multiculturale "O zi în pielea "Celuilalt ").

Planul cursului cuprinde trei părți: scop, grup țintă și plan de activități.

Cursul va fi furnizat în fiecare țară parteneră cu ajutorul unuia sau mai multor educatori de adulți care au participat la învățarea mixtă.

Cursul va fi susținut în limba națională și va avea loc în februarie (data exactă va fi anunțată de către fiecare partener). Cursul va avea o durată totală de 12 ore și va fi implementat în 3 zile. La sfârșitul cursului, va fi organizat un Focus Grup pentru a evalua cursul și a colecta feedback-ul. Datele și rezultatele acestui Focus Grup vor fi utilizate și pentru O7 (Studii de caz).

Participanții la acest curs intensiv vor primi un Certificat de Participare.

După finalizarea cursului intensiv, fiecare partener va scrie un Raport Național, prezentând concluziile de la implementarea cursului și recomandările pentru îmbunătățirea pe mai departe a cursului.

---

## 1. SCOP

Scopul cursului intensiv este de a oferi educatorilor de adulți un instrument util pentru a lucra eficient cu grupuri multiculturale de cursanți adulți. Cursul va facilita oportunități de învățare de înaltă calitate pentru cursanții care trăiesc în comunități mixte și îi va ajuta pe cursanții adulți să-i înțeleagă mai bine pe "ceilalți", stimulând empatia față de aceștia.

Cursanții vor fi familiarizați cu potențiale provocări ce apar în sălile de clasă / comunitățile multiculturale și cu modul de abordare a acestora, vor primi sfaturi despre cum să facă parte dintr-o clasă multiculturală și să beneficieze de lecții cu activități specifice; toate acestea vor fi realizate prin abordarea într-o manieră incluzivă și practică a tematicilor de formare vizate.

Cursul urmărește să contribuie la crearea unei coexistențe pașnice în cadrul comunităților imigrante, multietnice, multi-culturale și multi-religioase, prin cunoștințe și abilități pe care cursanții adulți participanți din grupurile multiculturale le vor dobândi.

Întrucât participanții la curs vor acționa ulterior ca vectori în comunitățile lor multiculturale și vor răspândi cunoștințele și abilitățile dobândite, va crește calitatea învățării formale și nonformale / informale privind toleranța vizavi de "ceilalți". Educatorii de adulți vor beneficia, de asemenea, de curs, câștigând experiență în ceea ce privește grupurile multiculturale.

---

## 2. GRUP ȚINTĂ

Grupul țintă al cursului va fi reprezentat de cursanții adulți care vor fi principalii beneficiari ai cursului. Selecția participanților (cursanților adulți) se va baza pe criterii specifice, cum ar fi etnia, religia, statutul de imigrant, cultura etc., pentru a acționa ca reprezentanți ai societăților multiculturale sau multietnice.

Mai exact, 10-15 cursanți adulți vor fi selectați de fiecare partener pentru a participa la cursul intensiv pentru cetățeni care trăiesc în societățile multiculturale.

Formatorii vor fi educatori de adulți care au participat la cursul de formare mixtă pentru educatorii adulți "*Gestionarea grupurilor multiculturale și multietnice pentru toleranță și bună coexistență*".

La sfârșitul cursului, participanții care vor finaliza cursul vor primi un certificat de participare.

### 3. PLAN DE ACTIVĂȚI

#### Prima zi

Durata	Temă*
1 oră	<b>PREZENTĂRI ȘI SALUT DE BUN VENIT</b>
1 oră și jumătate	<b>RELIGIE</b>
1 oră și jumătate	<b>EDUCAȚIE</b>

\*Temele sunt preluate din Manualul II, care va fi utilizat în timpul cursului intensiv.

#### A doua zi

Durata	Temă*
1 oră	<b>EXPERIENȚE CULTURALE</b> (inclusiv alimente și băuturi, îmbrăcăminte)
1 oră și jumătate	<b>EXPERIENȚE SOCIETALE</b> (bibliotecă, restaurant, cinema, spital, etc.)
1 oră și jumătate	<b>RELAȚII INTERPERSONALE</b> (inclusiv căsătoria și implicațiile religiei, culturii, etniei asupra acesteia)

\*Temele sunt preluate din Manualul II, care va fi utilizat în timpul cursului intensiv.

## A treia zi

<b>Durata</b>	<b>Temă*</b>
1 oră	<b>MULTICULTURAL EUROPE</b>  (valori democratice bazate pe multiculturalism)
1 oră și jumătate	<b>AVANTAJELE TRĂIRII ÎNTR-O SOCIETATE MULTICULTURALĂ</b>
1 oră și jumătate	<b>FINALIZARE</b>  (certIFICATE, feedback-uri și recomandări)

\* Temele sunt preluate din Manualul II, care va fi utilizat în timpul cursului intensiv.